

2016-11-04 ТРАНСПОРТ - РОСКОШЬ

---



В Воронеже зимой может значительно подорожать проезд в автобусах. Стоимость проезда планируют поднять до 18 рублей. Такое повышение власти и перевозчики обосновывают увеличением стоимости топлива, запасных частей. Последний раз тариф на проезд в маршрутках поднимали весной 2015-го — с 12 до 15 рублей. Власти договорились делать это ежегодно в обмен на обновление перевозчиками своего автопарка. А пока что в Воронеже с 1 октября с 13 до 15 рублей увеличилась стоимость проезда в городских троллейбусах.